

上接 B1 版

### 想上溧水老县中

现在,小睿已经慢慢学会坦然面对别人异样的目光。只是,他还是一如既往地沉默。翻开小睿的学期评语,所有赞美后总有“希望不再沉默”“望你尽快活泼起来”之类的话。

小睿似乎很喜欢在学校的时光,和伙伴们在一起能让他忘记自己是个缺少爱的小孩。

小睿后来也见过一次父母。5岁那年,在南京的父母托人偷偷把小睿接来见了一面。仅仅一个照面,就匆匆离去。这个母子重逢的重要片断,向来好记性的小睿却怎么也回忆不起来。

也许,记忆和伤痛在时间的磨砺下,真的能慢慢模糊。小睿说,他已经不再怨爸爸妈妈了,“他们也许有自己的原因。”孙子这么说,老两口宽慰了不少。但让他们担心的是,他们都年过古稀,孙子将来怎么办?

“小睿马上就要读初中,他想读什么学校我心里明白。”爷爷捶着胸口,心脏病常让他在想问题时异常疼痛。“听说上溧水老县中进去就得交1万多,他爸妈不在,我哪里去凑钱?”知道家里有困难,小睿再也别提第二次。

快报记者 黄卓琳 李绍富

## “黑户”公厕清扫成问题

### 因为它没有产权证,环卫部门不接收

“这日子可怎么过,每天都要为上厕所的问题烦心。以前每天还有人清理,现在倒好,三四天才扫一次,这个厕所的‘客流量’又大。”家住建宁路8-2号的何女士昨天向记者抱怨。

#### 20年前居民凑钱建公厕

“这个公厕是我建的,”原城河村的社区主任、65岁的黄红玲说,“这个公厕是1986年建的,原先是个茅草棚,后来考虑到附近居民上厕所的问题,由我发起,在居民中筹了6000元,才盖了现在的水泥公厕。起初,居委会还派人每天来清扫,但现在已经有很长时间见不到清洁工的影子了。一到下雨天,粪便就会溢出来,流到小路上。而这条小路是居民出

行的必经之路。”

据了解,由于建宁路8-2号附近是一片平房,各家各户都没有安装抽水马桶等卫生设施,于是附近两百来户居民都来这里上厕所。“连续扩建的违建把下水道堵住了,污秽物排不掉,越积越多,臭得不行了。”住在这里58年的刘先生称,“公厕长时间无人清理,我们只能重新用起了痰盂或马桶。”

#### 三四天才清扫一回

“实在是方便,所以我们街坊邻居自发筹钱,并与附近的保洁员商量,每月支付50元清理费。起初,保洁员每天还认真地清理,可时间一长,他们也嫌麻烦,如今三四天才来一次,而这里的人流量每天却在200人次以上,这样的清理频率哪够啊?”住在附近的周先生说。“早上的时候,上厕所还要排队,一排就

七八个人,有时实在着急,我们只得绕出巷子,跑到隔壁玉桥市场解决‘问题’。如果那里也‘客满’的话,只能去较远的神策门公园。这一趟下来,最少得20分钟。”

#### 没产权证,环卫所不接收

随后,记者致电城河村社区询问,社区工作人员答复记者,这个厕所以前是不错的。现在流动人口增多了,人流量增大了,就无法满足居民使用了。街道曾拨了一笔钱,雇人来清理这个厕所,但往往不能及时清理,并且公厕下面的化粪池可能坏了,所以一直是个问题。

据了解,附近居民也一再要求社区尽快解决此事,但如今最主要的矛盾还是在它的归属问题上。“按理说应该是属于环卫部门管理,但环卫所要求公厕要有产权证。这个公厕建的时间比较久,而且是居民自己建的,手

续不齐,所以一直没有办法解决。”城河村工作人员说,“如果有产权证必须花几十万元重新建一个,社区一时也拿不出这么多钱。”而下关区环卫所的赵友贵主任答复说,原来社区管辖的公厕,一般他们是不接收的,因为接收后,清理所牵涉的费用太多,如果他们接收一个,就是一个负担,他们也无能为力。

“真不知道,这样的公厕到底该由谁来负责,什么时候才能干净起来?”

快报社区记者 邵瑜 实习生 张璟



### 快报便民网

#### 保持环境清洁 避免空调异味

今天 14:00 ~ 15:00, 可咨询电视机维修

昨天开始,快报便民网推出了系列家电咨询活动,昨天的内容是空调的使用及维修。

马先生打进“96060”,说家里的空调有异味,专家说,一般是内机原因导致,可能是水槽里长期积累污垢或是蒸发器上的脏物造成的,建议马先生找专业人员检查。空调专家说,平时不管是办公室还是家中,都要保持环境的清洁,因为空调是吸风的,会把空气中的很多物质吸进空调内,有些附着下来,长期不清洗就会产生异味。

不少读者还询问空调制冷效果不好的原因,空调专家表示,可能是使用年限较长,空调老化,读者在空调设置上需要特别注意,一般温度不要打得太低,像目前的室外温度,只要把空调打到25℃左右即可。如果制冷效果很差要及时报修。

今天 14:00 ~ 15:00,快报便民网将请来电视机维修专家,通过“96060”热线,读者可咨询电视机使用及维修的知识。

快报社区记者 赵丹丹



先就业,再择业是很多大学毕业生的求职策略。但盲目地为就业而就业,不仅耽误了时间,而且也耽误了前途。所以,为了走出“先就业,再择业”误区的付强就选择了一条“曲线求职”的道路。结果,他的职场身价大涨。



## 大学毕业生“曲线求职”薪资大涨

### 一出校门 面临“失业”

2003年,付强毕业于南航计算机专业。一出校门的经历却给他当头一棒。高校扩招后,工作竟异常难找。“计算机行业更新实在太快了”。付强感慨地说。“98年,Java语言才刚刚传到中国,大学学习时,涉及的很少,但现在好多公司都需要懂Java的软件人才。”

### 工作无聊 郁闷徘徊

没有实用和最新技能,付强的求职不太顺利。好不容易才进入一家稍大一点的公司工作。做的却是销售,而不是理想中的软件开发。在郁闷和徘徊之中,付强想到了考研,可他觉得就是考上了研究生又能怎样呢?研究生需要三年时间不说,企业需要的也是有实际经验和动手能力的!

### 破釜沉舟 辞职充电

一个偶然的机会,付强看到了“北大青鸟职业教育”的招生简章,便一下子被吸引住了。“我发现它的课程设置比较合理,包括了很多主流的开发技术,项目实践全面。如果不趁现在年轻多学一点,再过几年,自己可真的就‘老大徒伤悲’了。于是下定决心参加了软件开发课程的学习。”

### 头天面试 次日录用

1年充电结束,普雷学校有针对性地把我推荐至一家Java方向软件公司,我在学习过程完成的26个企业项目中,挑了具有代表性的项目参加面试。第二天企业就通知我被录用。“我感觉现在企业需要的是能够立即动手的人,而北大青鸟普雷学校解决了这一矛盾。这可以给很多急于找工作的年轻人一些启示。”

充电一年 薪资翻两番

本周四晚 18:30,北大青鸟 APTECH 普雷中心资深职业规划师将就“长三角紧缺软件人才培养工程”举办专场咨询会。欢迎预约!

咨询热线:

83684399/83684398

学校地址:珠江路609号东来科技大厦二楼

咨询QQ:89649306

网址:www.pledu.com

## 南京林业大学自考助学专业 广告设计、旅游管理本科招生

由我校开设的自考助学专业广告学(广告设计方向)、旅游管理(生态旅游方向)本科今年继续招生,广告学高中、专科起点,旅游管理高中起点。均免试入学。成绩合格,发江苏省自考委和我校盖章的大学本科毕业文凭,教育部电子注册。可授予学士学位。9月17日开学。

为便于大家全面了解相关情况,我院于2006年7月22日(星期六)举行广告设计、旅游管理专业现场咨询活动,地点:南京林业大学人文学院(生物技术大楼60334),欢迎前往咨询。拒绝招生中介。

咨询电话:025-85428780、85427351、85428241

## 大连枫叶职业技术学院 加拿大不列颠哥伦比亚理工大学

★第一年在大连枫叶职业技术学院(DMLIT)学习PPE基础课程。 ★第二年转入加拿大不列颠哥伦比亚理工大学(BCIT)读大专或本科课程,400多个专业方向可供选择。 ★BCT学历及行业职业资格证书全球认可,全球就业。 ★学院代办留学签证,过往一次性通过率95%以上。

### 招生对象

●面向全国招收应届及具有同等学历以上的高中毕业生和职高、技校和中专(三校)的毕业生,也招收大专或本科在读或毕业生。 ●应届毕业生达当地大专以上分数线直接录取。 ●未达线的应届毕业生和其他类的学生,需参加本院的英语入学考试,合格者录取。

地点:南京市体育大厦2507室(龙蟠中路) 报名电话:025-85011246、13951736619

开香港MBA教育先河 亚太区顶级商学院之一

## 香港浸会大学MBA学位班 (在职华东班)

世界一流的师资 全球认可的学位

高端广博的人脉网络 中西贯通的实用课程

地址:江苏省南京市北碚南3号(亚太管理学院南京分部) 咨询电话:025-83280850 83280852 传真:025-83215979 网址:www.apimc.cn 电子邮箱:nanjing@apimc.cn